

Окончание, начало на стр. 1

Распродажа

Крупнейший наш Харьковский авиазавод с 2005 по середину 2009 года сдал только один самолёт (сделанный, между прочим, для Муаммара Каддафи) тогда как в 80-х годах он за те же сроки выпускал 320 самолётов!

В 90-е годы выплавка стали на «суверенной» Украине упала до 22 млн. тонн, то есть более чем вдвое. В 1983 г. Украина произвела 6,5 млн. тонн стальных труб, в 2000-м – только 1,7 млн. При Советской власти в Кривом Роге работали 10 рудоуправлений по добыче богатой железной руды подземным способом, а в их составе – 24 шахты, в том числе самая мощная в Союзе железорудная шахта – «Гигант-Глубокая», одна дававшая 12 млн. тонн первосортной руды. Сейчас же действует менее десятка шахт, а Камыш-Бурунский железорудный комбинат в окрестностях Керчи, добывавший когда-то открытым способом 7 млн. тонн сырой руды в год и снабжавший агломератом «Азовсталь», остановлен и разгромлен.

При Советской власти Украина была крупнейшим мировым производителем марганца, которым обеспечивала не только свои предприятия и предприятия других республик СССР, но и все страны СЭВ. При «независимости» добыча марганцевой руды снизилась более чем в 3 раза. Марганецкий ГОК в начале 80-х давал 3,5 млн. тонн концентрата, а в 2000-м – только 1 млн. тонн. Степень износа подземного и надземного оборудования на этом ГОК-е достигла 71%. Благодаря «независимости», Украина, обладая самыми большими в мире запасами марганца, стала одним из крупнейших в мире его импортёров – буржуазия ежегодно ввозит порядка 1,5 млн. тонн марганцевого концентрата из Ганы, Габона, ЮАР, Бразилии и даже Австралии, наживаясь на купле-продаже. Примерно вдвое упало производство кокса. В 1979 г. средняя мощность коксохимического завода на Украине составляла 2,8 млн. тонн, а в 2005 – только 1,7 млн. тонн.



Промышленное производство продолжает падать каждый год: за 2008-2009 производство электроэнергии упало на 14,7%, выпуск ферросплавов – на 48%, объём перевозок пассажиров – на 12%, в морских портах падение перевалки грузов на 21%, объём выполнения строительных работ – на 52,4%. Распродажа продолжается. 24 августа уроды, разжиревшие на воровстве народного достояния, отмечают всего лишь 20 лет – и это не конец.

«Тоталитарный режим» оставил столько заводов и фабрик, ферм и шахт, что разворовать их за 20 лет оказалось невозможным. Поэтому распродажа продолжается...

Вместе с ней продолжается и морально-физическая деградация и вымирание населения Украины. Рабочий класс ограблен и унижен – зарплату ниже минимальной получает каждый седьмой работник (14,7%), а зарплату ниже прожиточного минимума получают 49,7% работающих – почти половина рабочих Украины! Поэтому основные продукты питания у рабочего народа – картошка, растительное масло, хлеб и овощи, при этом лук Украина вынуждена закупать в Польше, морковь и капусту тоже приходится завозить. Основная часть населения фактически недоедает из-за бедности, баланс питания нарушен. Поэтому заболеваемость туберкулёзом – около 40 тыс. человек, сердечно-сосудистыми заболеваниями – 460, 6 тыс. (в 1990 было 332,5 тыс.), количество инвалидов – 2,6 миллиона! Поэтому на Украине умирает больше людей, чем рождается – и у нас свыше 10 млн. пенсионеров – четверть населения! Националисты и демократы кричат, что «надо повышать рождаемость, надо остановить вымирание!» Бред – зачем нам нужна эта рождаемость? Чтобы дать им стадо новых рабов капитала, которые проживут жизнь в нищете, а потом покалечатся на производстве? Чтобы дать им новую порцию рабочего скота, который они перемелют в мясорубке капитализма, выжмут из него всю прибыль и вышвырнут вон, на мизерную пенсию, которой еле хватает на хлеб? Нацики и демократы, конечно же, не поймут наших мыслей. И им глубоко безразличны те цифры, которые мы приводили. Они все жирно и красиво живут, и им наплевать на промышленность, сельское хозяйство и прочую «рунду». Ведь не они работают на этих полуразваленных предприятиях, не они

становятся инвалидами, не они болеют туберкулёзом. С этими паразитами и ворами нет смысла разговаривать, у них нет смысла ничего просить, и нет смысла ничего от них требовать. С ними надо поступать так, как поступал Сталин – сажать в трудовые лагеря или расстреливать. Если не сделать этого, распродажа будет продолжаться, их «праздник жизни» будет длиться и длиться.

Против этих буржуазных паразитов средство только одно – рабочая революция.

2037

ГОВОРИТ товарищ СТАЛИН

«Многие дела нашей партии и народа будут извращены и оплеваны, прежде всего, за рубежом и в нашей стране тоже. И мое имя тоже будет оболгано, оклеветано. Мне припишут много злодеяний. С особой силой поднимет голову национализм. Он на какое-то время придавит интернационализм и патриотизм, но только на некоторое время. Появится много вождей-пигмеев, предателей внутри своих наций. И все же, как бы ни развивались события, но пройдет время, и взоры новых поколений будут обращены к деяниям и победам нашего социалистического Отечества. Новые поколения поднимут знамя своих отцов и дедов. Свое будущее они будут строить на примерах нашего прошлого...»

Россия:

«95% за введение в избирательные бюллетени графы против всех партий»

«Деньги, перемещенные из кошелька в сознание – превращают людей в животных».

Ну, разумеется, речь идет не лично о нас с вами, зачем тревожить свою совесть. Мало ли где встречается негодяев, но это же не мы!?

Взять, например, трагедию 10 июля 2011 года. На реке Волга затонул прогулочный теплоход «Булгария», погибло около 120 человек, много детей. Отряд МЧС («похоронная команда России») в полной выкладке, с нагрузкой работает на благо страны и народа – ищут утонувших на две сотни километров по всей реке.

Особо в этой трагедии отличились два транспортных судна, сухогруз «Арбат» и буксир «Дунайский-66», которые, не останавливаясь, прошли мимо тонущих. – Не видели? Некогда? Прибыль гонит? Да и сама «Булгария» вышла в плавание, будучи неисправна, со слов уцелевших членов команды судна – ради дохода.

Прибыль превыше жизни, чести, совести. – Неписанный закон негодяев в России работает. Падающие самолеты, пожары, затопленная ГЭС, пароходы и пр.

– Деньги прочно осели в сознании. Люди достойны имени своих дел (не разделяя на отдельные лица) – мы в России стали негодяями? – Поздравляю!

Старанием власти и равнодушием народа деньги в России успешно заменяют совесть.

Уже сообщили, что выжившие с «Булгарии» получают от Правительства РФ материальную компенсацию, за погибших родственникам будет заплачено по миллиону, и все успокоится до следующих событий... – Ведь именно денег многие хотели!? – Получите. – Вы скажете: не так. – А, как? Разве не нравственное начало определяет личность и все дела наши?

В руки попала свежая оппозиционная листовка коммунистической партии РФ. Ниже из неё приведены цифры, нет оснований им не доверять.

После принятых Правительством РФ мер по «улучшению» уровня жизни населения, «оптимизации» и уроста (новый экономический термин, употребляется без кавычек) в России в 2011 году: – нефти добывается столько же, сколько в 1972;

- бумаги производится, как в 1969;
- стальных труб, как в 1965;
- цемента, как в 1962;
- химических нитей и волокон, как 1959;
- телевизоров – 1958;
- добывается угля, как в 1957;
- производится кирпича строительного – 1953;
- радиоприемных устройств – 1947;
- грузовых автомобилей – 1937;
- зерноуборочных комбайнов – 1933;
- металлорежущих станков и тракторов – 1931;
- железнодорожных вагонов – 1910;
- обуви, как – 1900;
- поголовье крупного рогатого скота стало, как – 1885;
- производство шерстяных тканей – 1880;
- поголовье овец и коз уросло до уровня 1775 года.
- из 450 депутатов Государственной Думы РФ – 315 члены партии «Единая Россия». Из них – 18 миллиардеров и 250 миллионов (разумеется, долларовых).

Потрясающие «успехи» думских «народных» депутатов правящей партии власти!

Россия в мирное время понесла ни чем не объяснимые, несколько не оправданные колоссальные потери, вызванные нравственно-политической незрелостью властвующих.

Во многом разрушен потенциал страны, накопленный десятилетиями самоотверженного труда предыдущих поколений, многие отрасли полностью исчезли.

Приведенную информацию партийные власти знают, но из «скромности не хвастаются».

Что стоит за цифрами сокращений? – Это значит, что в стране закрылись предприятия. Миллионы людей вслед за этим выброшены на улицу. Копеечное пособие по безработице на год, а дальше иди куда хочешь. Посмотрите внимательно вокруг – и вы увидите их, опустошенных, погибающих, «тонущих». Кто-нибудь из нас остановился, задумался, как их спасти? – Чем мы тогда лучше «Арбата» или «Дунайского-66»?

А, что ждет миллионы наших детей? Сегодня им нет места в детском саду, завтра в школе, послезавтра не будет трудоустройства, затем места в жизни. – Опустошенная, разоренная «лапотная» Россия ждет нас завтра. – Как им, как нам помочь?

– Как минимум, для начала, перестать лгать и недоговаривать – начать говорить правду о нравственных и политических корнях проблем страны и общества.

Праведно вскипает негодование на властвующих, которые, копошась, словно «черви на трупе жиреют», на чужой гибели. Но, спросите сами себя – не с вашего ли трусливого попустительства это происходит. Не вы ли угодливо и подобострастно выбрали их, а они в «благодарность» лишили своего благодетеля конституционных политических прав решать и выбирать. Списки угодных вождам «народных» депутатов составляют партийные функционеры и против их беззакония – бесправному народу нельзя! – Ругаем власть, а чем раб лучше хозяина? – Оба – жалкий раб, и чванливый вельможа – одна холуйская суть.

Председатель Правительства РФ и одновременно лидер правящей партии В. Путин, равнодушием народа, приведший страну к вышеприведенным цифрам, уже который раз озадачивает телеаудиторию наивным вопросом: – «Не понимаю..., почему в СССР не было колбасы, а сейчас есть». Неискушенный зритель наводит на благодарственную мысль, что если колбаса на прилавке есть, значит у него всё хорошо. Поголовье скота и производство мяса в стране снизилось, а колбаса есть. – Не ест народ в России колбаску, зажался от больших доходов, или же она народу не по карману?

Чудно, что, не зная «про колбасу», председатель правительства управляется с целой страной и более того, с уверенностью готовится третий раз в президенты. Если руководитель не видит связи в малости, то, разве он может видеть что-либо другое в стране? ...

Окончание на стр. 4